

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005076169

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Global Century Institute AG, Baar, neu FINCORE AG

FINCORE AG (FINCORE SA) (FINCORE Ltd.) Schochenmühle 4 6340 Baar

Bisher
Global Century Institute AG
Translation(Global Century Institute SA) (Global Century Institute Ltd.)

Global Century Institute AG, in Baar, CHE-358.891.513, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2017, Publ. 3429785). Statutenänderung: 07.01.2021. Firma neu: FINCORE AG. Uebersetzungen der Firma neu: (FINCORE SA) (FINCORE Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungs- und Outsourcingdienstleistungen in den Bereichen Buchhaltung, Controlling, Gehaltsabrechnung, Risikomanagement und Compliance für privatwirtschaftliche, öffentliche, gemeinnützige und andere Organisationen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, sowie für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Knuser, Stephan, von Oberegg, in Risch, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Keller, Thomas Stefan, von Schwellbrunn, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 634 vom 13.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 28.03.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug